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Δίσκος περιστρέφεται με σταθερή γωνιακή 

ταχύτητα ω. Σε απόσταση d από το κέντρο 

του δίσκου βρίσκεται κομμάτι λάσπης. 

Κάποια στιγμή η λάσπη αποκολλάται και 

εκτελεί οριζόντια βολή. Μέχρι να φτάσει στο 

έδαφος, ο δίσκος κάνει Ν περιστροφές. Η 

οριζόντια απόσταση (βεληνεκές), είναι ίση 

με την κατακόρυφη απόσταση που διανύει. 

Δίνεται το g. 

H γωνιακή ταχύτητα ω είναι 
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Απάντηση 

Είναι  

            
 

 
     ,     t  ο χρόνος  πτώσης.  Στο χρονικό αυτό διάστημα γίνονται Ν περιστροφές 

άρα t=NT. 

    

   
 

 
     

    
 

 
     

   
 

 
    

   
    

  
 

   
   

 
 

 


